



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате кишечной инфекции



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу из медицинских учреждений, органов Роспотребнадзора и СМИ получены данные о госпитализации, с начала июня 2013 года, двадцати трех жителей Санкт-Петербурга в состоянии различной степени тяжести, с диагнозом энтероколит. Среди доставленных в больницы 21 ребенок в возрасте от 7 месяцев до 17 лет, а также двое взрослых, их жизни ничего не угрожает. По предварительным оценкам, подобные заболевания являются следствием установившейся жаркой погоды и не представляют эпидемиологической опасности.

Вместе с тем, 16 июня 2013 года, несмотря на помощь врачей, в больнице скончалась трехлетняя девочка из числа госпитализированных. Смерть ребенка наступила от кишечной инфекции, вызванной высокопатогенной энтерогеморрагической кишечной палочкой O157, на фоне имевшегося у нее с рождения тяжелого заболевания, а также ослабления организма в результате химиотерапии.

Для объективного установления всех обстоятельств гибели ребенка следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 109 УК РФ](#) (причинение смерти по неосторожности). Расследование уголовного дела находится на контроле руководства Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу.

26 Июня 2013



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/734949>